
 

 

 

 

 

 

 

 

Muatan Terpadu :  PPKn, 

B. Indonesia 

 

Satuan Pendidikan:  SDN 

LATSARI TUBAN 

 

Kelas / Semester:  III (Tiga) / 1 

 

Tema 3 : 

Benda di Sekitarku 

 

Sub Tema 3 :  Perubahan 

Wujud Benda 

 

PB 4 

 

Periode 

Bulan/ Minggu: Oktober/3 

 

Alokasi Waktu: 

2 x 25 menit 

 

Kompetensi Dasar (KD) 

PPKn 

1.3 Mensyukuri keberagaman 

karakteristik individu di 

lingkungan sekitar sebagai 

anugerah Tuhan Yang Maha 

Esa. 

2.3 Menampilkan kebersamaan 

dalam keberagaman 

karakteristik individu di 

lingkungan sekitar. 

3.3 Menjelaskan makna 

keberagaman karakteristik 

individu di lingkungan sekitar 

4.3 Menyajikan makna 

keberagaman karakteristik 

individu di lingkungan 

sekitar. 

 

Bahasa Indonesia  

3.1  Menggali informasi tentang 

konsep perubahan wujud 

benda dalam kehidupan 

sehari-hari yang disajikan 

dalam bentuk lisan, tulis, 

visual, dan/atau eksplorasi 

lingkungan. 

4.1 Menyajikan hasil informasi 

tentang konsep perubahan 

wujud benda dalam 

kehidupan sehari-hari dalam 

bentuk lisan, tulis, dan visual 

menggunakan kosakata baku 

dan kalimat efektif 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

KELAS RENDAH 

 

Identitas 

sekolah 

INDIKATOR 
PPKn 
1.3.1  Mensyukuri keberagaman karakteristik individu di lingkungan sekitar sebagai 

anugerah Tuhan Yang Maha Esa 

2.3.1 Menampilkan kebersamaan dalam keberagaman karakteristik individu di lingkungan 

sekitar  

3.3.1 Menemukan tugas seseorang berdasarkan perannya 

4.3.1 Menyajikan tugas seseorang berdasarkan perannya 

Bahasa Indonesia 

3.1.1  Mengumpulkan informasi tentang konsep perubahan wujud benda gas menjadi cair 

dalam kehidupan sehari-hari yang disajikan dalam bentuk tulis 

4.1.1  Menyajikan hasil informasi tentang konsep perubahan wujud benda gas menjadi cair  

dalam kehidupan sehari-hari 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui wacana tentang peran dan tugas seseorang di PPT, siswa dapat menemukan tugas 

seseorang berdasarkan perannya dengan mandiri 

2. Melalui LKPD  di PPT, siswa dapat menyajikan tugas seseorang berdasarkan perannya 

dengan tepat dan mandiri 

3. Melalui video percobaan perubahan benda gas menjadi cair, siswa dapat mengumpulkan 

informasi tentang konsep perubahan wujud benda gas menjadi cair dalam kehidupan 

sehari-hari yang disajikan dalam bentuk tulis secara tepat dan mandiri 

4. Melalui LKPD di PPT, siswa dapat menyajikan hasil informasi tentang konsep perubahan 

wujud benda gas menjadi cair  dalam kehidupan sehari-hari secara tepat dan mandiri 

 

LANGKAH PEMBELAJARAN 

 Salam dan berdo’a mulai pembelajaran lewat Zoom Meeting 

 Menyampaikan tujuan pembelajaran lewat Zoom Meeting  

 Membaca dan mencari informasi dalam wacana tentang peran dan tugas seseorang di PPT 

lewat WA 

 Menyajikan laporan tentang peran dan tugas seseorang melalui tabel LKPD di PPT 

 Tanya jawab tentang wacana percobaan yang akan di lakukan para siswa 

 Siswa mencoba untuk melakukan percobaan perubahan wujud benda setelah melihat 

video perubahan benda gas  menjadi cair secara mandiri 

 Siswa membuat laporan hasil percobaan dengan runtut dan baik  

 Melaporkan hasil percobaannya dan mengirimkan lewat WA 

 Menyimpulkan hasil pembelajaran bersama – sama lewat WA 

 

REFLEKSI DAN KONFIRMASI 

Refleksi pencapaian siswa / formatif assesment dan refleksi guru untuk mengetahui 

ketercapaian proses pembelajaran dan perbaikan. 

 

PENILAIAN 

Penilaian Sikap Spiritual 

Observasi berdoa sebelum pembelajaran 

Penilaian Sikap Sosial 

 Disiplin dalam pengumpulan tugas 

Penilaian Pengetahuan 

Membuat daftar tugas peran – peran yang ada di sekolah 

Penilaian Ketrampilan 

Menuliskan hasil percobaan konsep perubahan benda mengembun 

 

Mengetahui, 

Kepala SDN LATSARI TUBAN 
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